Vraag | Antwoord Scores

Opgave 2

7 maximumscore 2
(a) 5 (consumentenvertrouwen daalt)
(b) 3 (consumptie daalt)
(c) 1 (nationale bestedingen dalen)
(d) 2 (investeringsklimaat verslechtert)
(e) 4 (technologische vooruitgang wordt belemmerd)

» zowel (a), (b) als (c) juist 1
o zowel (d) als (e) juist 1

8 maximumscore 2

_ soort inkomen
herverdelingsmaatregel R : :
primair secundair beide
verhogen minimumloon X

verhogen hoogste tarief X
inkomstenbelasting

ook goed rekenen:

. soort inkomen
herverdelingsmaatregel

primair secundair beide
verhogen minimumloon X
verhogen hoogste tarief X

inkomstenbelasting

9 maximumscore 3
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
* a Hetverhogen van het hoogste tarief kan ertoe leiden dat mensen
met een hoog inkomen naar het buitenland vertrekken /
zwartwerken meer voorkomt / werknemers kunnen besluiten om
minder te gaan werken 1
* b Het verhogen van het minimumloon leidt tot hogere loonkosten voor
bedrijven, waardoor bedrijven (als gevolg van bijvoorbeeld
automatisering) minder vraag naar laaggeschoolde arbeid zullen
uitoefenen, met toenemende werkloosheid als gevolg 1
e ¢ Hetverhogen van de arbeidskorting voor de laagstbetaalden zal
leiden tot een hoger netto-inkomen van alleen de laagstbetaalden,
waardoor de inkomensverschillen sterker nivelleren 1
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